檔 號: 保存年限:

## 國立高雄大學 函

地址: 811726高雄市楠梓區高雄大學

路700號

聯絡人: 謝大翔

電子信箱: dowell@nuk.edu.tw

受文者: 國立臺東大學

發文日期: 中華民國114年6月17日 發文字號: 高大西語字第1145500211號

速別: 普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:

裝

訂

主旨:本校西洋語文學系(以下簡稱西語系)訂於114年11月8日(六)、9日(日)假本校人文社會科學院辦理「Cultural Typhoon 2025(文化颱風 2025)」,請惠予公告,並鼓勵所屬師生踴躍報名參與,請查照。

## 說明:

- 一、本校西語系黃柏瀧老師擔任「Cultural Typhoon 2025(文 化颱風 2025)」執行委員長。Association for Cultural Typ hoon(文化研究學會)本年(114年)將與本校西語系聯合 辨理「Cultural Typhoon 2025(文化颱風 2025)」。
- 二、活動名稱: Cultural Typhoon 2025 (文化颱風 2025)。
- 三、活動時間:114年11月8日(星期六)、114年11月9日(星期日)。
- 四、活動地點:本校人文社會科學院。
- 五、大會宣言請詳見網頁資訊:
  - (一) 日語/中文版:https://cultural-typhoon.com/2025/04/cultural-typhoon2025manifest/
  - (二) 英文版:https://cultural-typhoon.com/en/2025/04/cultural-typhoon-2025/

正本:公私立大專校院

副本: 114/06/17

總收文 114/06/17